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Telephone—MUSEUM 1150. Sale No. 10,138.

65, OXFORD STREET,

{OprosITE RATHBONE PLAOE), AND

10, SOHO SQUARE, W.

ADIJOINING.)
ALFRED BONMHAM. CHARLES BONHAM,

= - —e== — -

et B A T AL TS T T B

OF A QUAKTITY OF

MODERN HOUSEHOLD

FURNITURE

AND EFFECTH,

Removed from 280, Elein Avenue, Maida Vale ; 9, Cannon

Place, Hampstead Heath; Prince’s Gate, S, W, : Gleneldon

Road, Streatham ; Carlton House, Kew; Marlboro’ Road,

St. John's Wood ; New Bond Street, from several other

private residences, depositories, and elsewhere, for ¢on-
venience of sale.

R g el i o g B T P i it it i et i e i e

Which will be Sold by Auotion, by

W. & I, C, BONHAM & SONS

At their Spacious Rooms, 65, OXFORD STREET,

OPFOSITE RATHBONE PLACGE

On THURSDAY, 1ith ]]EEEMBEB 1819,

AT ELEFEN O'CLOCK

s
=
——

Now on vie,w and until time of Sale, and Catalogues forwarded Post
Free on application to the Auctioneers’ Offices,
: 66, OXFORD STREET.,

EpR. e — —
NOTICES.
All Property intended for the Thursday's Periodical Sale must be sent in
accompanded by a List not later than Five o'clock on Mowpay, otherwise
the Gioods will not be sold until the following week.

The List for the usual Friday Evening's Sale of Pictures must be sent inm
not later than S1x o’clock on Tuespay Evening prior.

Speoran Norioe.—W. & F. C. BONHAM & SONS beg to direct par-
tioular attention to their Weekly Tucsday’s Sale in the Spacious ﬂa.u.mm ab
10, Boso Square. Property intended for this Sale muat be sent in no#
Iater than Mid.day Friday previous,



WOTICR.—Clients wishing %o make enguiries of wia
‘Firm, are respectfully requested to APPLY DIRECY
TO THE ©OFFICE, and NOT to unauthorized person:
who may solicit them on entering their premisés.

B R e =

CONDITIONS OF SALE.

e mm————

'M—m the highest bidder shall be the purchaser ; and if sny disped
-hnﬂma&hetweentwunrmmbldﬂerﬂ. theﬁi or lots, shall, st ¥
discretion of the Aucticneer, be put up again ; the Auctioneer's decisien)

to be final.
Secokn.—No person to advanee less than one shilling in the pound st ees)
bidding.

Tamp.—The purchasers to give in their names and p]a::ea of abode, and ;@“
down 25 PER CENT., if required, in part payment of the purchase-money; »
such zeposit to be applicable to all or any of the lots purchased.

“WourTi.—In the case of lots upon which there is a reserve, the Auctiomaz
ghall have the right to bid on behalf of the Seller.

Pirre.—The lots to be paid for and ‘takeh away, whether genuine &5¢|
authentic or not, with all faults and errors of every description, ab fte
Buyer's expense, within one day after the sale, the Auctioneers not b&lﬂh
‘responsible for the correct description, gentineness or authenticity of, o
any fault or dsf 4 dny lot; and making no warranty or gunrmhz-
whatever.

Bixra. —Upes “silave of complying with the above conditions, the money
deposited fu part payment shall be forfeited. All lots uncleared withis
tha tiche aforesaid, shall be re-sold by public or private sale. and the
Heuiency (if any) attending such re-sale shall be niade good by the

_ defanlter at this sale.

; M*r —W. & F. C. Bovaau & Sons while taking every reasonable care
protect the respective lots after they are sold, do not hold themseive:

mesponsible for any loss or damage that may arise to any such lots alffer
the fall of the hammer the purchaser taking all risks,

N. B.—Oheques will not be acceptéd in payment ’E‘f‘*ﬂﬁbun



NOTICES.

ALL GOODS SENT TO THESE ROOMS ARE CONSIDERED BY
AUCTIONEERS AS SENT FOR UNRESERVED SALE, AND UNLESS WI
INSTRUCTIONS TO THE CONTRARY ARE LEFT IN THE OFFICE
THE SALE COMMENCES SUCH PROPERTY WILL BE ABSOLUTELY SOLD
WITHOUT ANY BESERVE.

NO VERBAL INSTRUCTIONS WILL IN ANY OASE BE ATTENDED TO,
AFTTER ANY LOT OB LOTS HAVE BEEN OFFERED FOR BALE OKCE AND
NOT SOLD, THE AUCTIONEERS REQUIRE THEM TO BE REMOVED, AND
SHOULD ANY SUCH LOTS BE LEFT IN THEIR POSSESSION AFTER THE
DAY OF SALE THEY WILL ROT IN ANY CASE BE ANSWERABLE FOR ANY
DAMAGE, LOSS, OR DETERIOEATION, IN ANY SHAPE WHATEVER, AND 4
CHARGE OF TWO SHILLINGS AND SIXPENCE FOR WAREHOUSE ROOM
WILL EE MADE PER WEEE FOE EVERY LOT S0 BEMAINING, THR
AUCTIONEERS RESERVING TO TEEMSELVES THE RIGHT OF SELLING
ALL OR ANY SUCH UNCLEARED LOTS AT THEIR CONVENIENCE, WITHOUT
REGARD TO ANY INSTRUCTIONS THEY MAY HAVE PREVIOUSLY RECEIVED,
WERITTER OR OTHEEWISE.

PAYMENT FOR GOODS_SOLD.

ues in settlement of accounis are forwarded om the Mounday
following the Sales, but Clients requiring small sccounts in cash are
requested to attend at the Offices on Baturday, between 11 & 1, or om
Monday between 12 & 6.

__ SPECIAL NOTICE,—THE AUCTIONEERS DO NOT HOLD THEMSELVES
LIABLE TO PAY FOR ANY LOT OR LOTS ENOCEED DOWHN UNTIL THEY
HAVE RECEIVED THE MONEY FOR SAME.

All Goods left UNCLEARED after this Sale will be
RESOLD the following week. :

A CATALOGUE

———

On THURSDAY, DECEMBER 11th, 1919,
At ELEVEN od'elock.

%"'I Lk

L iN SIDE GALLERY.

1 Deal kitchen table, 6 iron door mats, 2 paper racks, 4 chopping
boards and 5 palms in pots

2 Three enamelled suucepans, ditto bin and cover, 4 ditto tea
pots, 6 cake tins, patty tin, 5 strainers, grater, ladle, jar, 5
forks, 4 spoouns, knife, steel, 2 pastry cutters, 2 bells, pair. of
butter pats, 6 brass rods, and ¢ other articles

3 Two pails, white enamelled ditto, ditto colander, 6 trays, set of
scales and weighte, 7 baking tins, 3 kettles, glue pot, fry pan
coffee mill, 3 enamelled bowls, ditto jug, slice, 2 sieves, knife
board and a housemaid’s bex
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12

13
14
16
16
17
18
19
20
21

22
a3
24
25

Housemaid's box, sausage machine, 6 iron saucepans, coffee pok
boiler, masher and egg beater

An enamelled food warmer, stew pan, 3 frying ditto, bowl, mug
soap dish, sponge tray, bread pan and cover, flour tub, 3
stone jars, foot bath, pail, water can, 3 saueepans, flat iron, 2
graters, strainer, steamer, 2 ash pans, 7 brushes, knife board
paste ditto, 3 eake tins, quantity of pastry tins, whisk, oil
stove, J spirit lamps, 1 other, tea tray, sponge basket, 2
candlesticks, hot water bottle, kettle, funnel, and a pastry
cutter

A bBft deal kitchen table with 2 drawers, kitchen fandar and a
deal enpboard

An oak frame table with deal top and a green enamelled
cupboard with folding doors

A knife cleaning machine and a linen press en legs

A 5ft 6 deal kitchen table with drawer and 5 Windsor chairs

A bottle stand, stone filter, 7 ditto jars, pestle and mortar, 2
sieves, iron boiler, 2 fish kettles, iron ditto, 3 sauecepans, 2
baking tins, stock pot, 2 water eans, coffee pot, eoal scuttle
2 frying pans, 2 gridirons, 4 moulds, funnel, 4 mouse traps, 2
saws, oil can, 2 strainers, 4 canisters,  tea trays, 3 fire imple-
ments, iron stand dust pan, gas ring, spark guard, wire eover
basket, door port.er, Duteh oven, gas stand, cork press, 3
hearth brushes, 4 legs, 7 castors, 2 hinges and a glue pot

Bath, preserving pan, eoal hod, fry pan, sieve, wire saucepan
tin box, knife tray, 3 cake tins, 3 moulds, spirit lamp with
kettle, bath rack, quantity of patty tins, pair of Japanese
slippers, ash pan, dust pan, pair of fire dogs, 3 pairs of boot
trees, 3 pieces of fire irons, 2 brushes, grater, liner, mop
and 2 other articles

A knife cleaning machine, patent carpet sweeper, broom and a.
long handle brush

Knife cleaning machine, and a vacuum cleaner

Two deal kitchen tables (1 a.f.)

A copper hot plate, 2 brass water cans and a ditto dinner bell

A Singer's hand sewing machine in walnut case

A Binger's sewing machine on stand with walnut cover

Two oil heating stoves fitted and lamp

Brass and iron dog stove with ash pan

A red japanned iron food warmer on deal stand

Three sets of steps, long rope, pair of jumping poles, and 4 large-
floor boards

Four goal posts and 3 nets

Four rolls of thick plain linoleum, 2 yards wide
Ditto lot

8ix rolls of linoleum
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29

30
al

32
33

34
35

36
37

38
39
40

41
42

43

44

45

46

47

48
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Twenty-two yards of thick inlaid line and a large fibre door
mat
Ten rolls of thick linolenm and 2 rolls of bordering

Seven rolls of linoleum, Turk’s head broom and a bundle of
rods

An 8-light brass gasalier with alabaster mounts

A 3-light bronze ditto, 2-light ditio and a hall pendant

A brass bound trunk studded with nails, deal ditto, japanned
iron ditto, 3 pertmanteaus and a leather bag

A leather portmanteau and a canvas dress trunk

Two brass bound trunke, japanned iren ditto, 2 ditto deed
boxes and a canvas hat box

Leather trunk and a (Gladstone bag

An oak iron bound plate chest, lined with baize

Eight iron deed boxes, and 2 ditto iron stands

Wicker hamper, containing 23 white jackets, 11 pairs of ditto
trousers, and 5 jack towels

A gentleman's navy blue suit, and an extra waisteoat

A seal and equirrel stole, fox tie and a ditto muff

A long blue coat and a serge coat

A cloth eape and a velvet jacket

An iron fender, 3 fire implements, 2 deal laths, small table
plate rack, towel roller, draining board, dress basket, walking
stick, folding chair, towel airer, and a 2-fold screen

A sguare of Indian matting, wicker easy chair, offiee stool
Windsor chair, cane seat dikto, 2 sets of bookshelves, and an
iron and brass fender

Two trays, paper basket, tennis bat, 4 cushions, 2 gas pendants
4 ditto brackets, 7 pieces of toilet ware, and a bed pan (a.f.)

A cut glass scent bottle, silver mounted, bair pin box with
gilver cover, inkstand, no liner, silver photo frame, hair brush
with silver back (a.f.), pencil case, glass jam jar on plated
stand, small timepiece (a.f.), 2 jam spoons (a.f.) and a plush
ring case

A bamboo music stand, a 4-tier whatnot, fire screen, 2 footstoola
in needlework, 2 Japanasa screens, mantelboard in p'[ua]] 1
other and a pine night commode

A dressing glass, hanging ditto, 3 fire guards, foot stool, 2
japanned coal purdoniums and deoops, wicker dress stand
music chair; long brass pole, 2 brass rods, mahogany pole
floor policher and a bundle of mahogany rings :

Six fire implements, 2 tin boxes, board covered im earpet, trapeze
swing, Japanese sereen, canvas. bag,rell of linoleum, 2 basketa
2 mahogany boxes, quantity of straps, pair of skates, 8
walking sticks and a skin rug
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50

51

52

93

54

65

b6

b7

58
b2

60
61

62
63

64

6

A winder on iron stand, pair of spectacles, pair of ditto frames-
table mat, 5 parts of gramophones, 2 photo frames, b pipes
case of tobaeco, 4 shells, 3 medals, 3 jewel cases, paper knife
2 blotters, pipe stand, box of mandoline strings, scent spray
toilet pot, purse, box of beads, and a galvanic bottle

Two benzine tanks, hat polisher, aleetric iron, 3 bronzed plaques
in frames, photo frame, brass jardinier, glass spirit lamp, 2
brass pails, and 6 metal animals

A tool box containing a* vies, clamp and other tools, box con-
taining a duchy and other articles, 5 spades, @ sticks, 3 bill
files, and a quantity of toys and other articles, various

Large glass water ewer, 2 beer jugs, 2 greeu vases, 6 bottles, 2
glass plaques, 2 sugar basing, hot water plate, 4 pieces of tea
ware, basin, blue vase, jug, salt cellar, ¥ savealls, ¢ candle
shades, wrought iron stand, book, 2 photo frames, 3 bed pans,
2 soap trays, ¢ bill file boxes, and 4 tassel holders

A presentation set of ericket in box, hammock, extra bat, 2
tennis ditto, stretcher, ¢ posts, trapeze bar, wooden socket
2 stilts, hockey stick, and a flag

A child’s bentwood chair, portable india-rubber bath, iron
eandlestick, 2 flower baskets, 2 jupapned tin sandwich bozes
gramophone trumpet, weighing machine with 6 iron weights
and 7 brass ditto in wooden case

Three enamelled slop pails, 2 ditto jugs, 2 ditto bowls, 2 candle-
sticks, pie dish, 2 lac trays, oak ditto, 3 water cans and ¥
housemaid’s boxes

Wicker lounge chair, ditto arm chair, ditto linen basket (a.f.)
3 paper baskets, ditto plate basket, ditto mud guard, bamboo
stool and two 4-fold Japanese screens

Iron chair basdstead, meat safe, 2 tennis posts, 2-fold ecreen
jardinier stand, 4 pediments, spark guard, cornice pole and
rods, 3 chairs (a.f.), and a quantity of other articles

Eighteen pieces of toilet ware various, bed pan and a soap dish

Thirty-six pieces of blue and white dinner ware, metal dish and
cover and a Stilton cheese stand and cover

Forty-six piaces of red and white dinner ware

A hot water plate, 20 pieces of dinner and tea wave, warious
basin, 3 moulds, 3 jars, 2 pie dishes, 10 glass shades, 16 stands
terra cotta ewer, water bottle, | other flask, plaster group
plate gliss plateau, 5 gas globes and 16 articles, various

Forty-six pieces of blue and white dinner ware
Pair of gilt candelabra with china mounts, pair of brass candle-
sticks, dish stand with spirit lamp, and a biscuit box with
plated cover
Eight blue Oriental vases (some a.f.), 2 covers, blue and white
dish, colored ditto, green jardinier, stationery case, and 14
articles, various
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Three jugs, 2 tea pots, coffee ditto, basin, 2 openwork dessert
dishes, 3 others, meat dish, tureen and cover, cruet at.a.ud 16

pieces of Darhf pattern tea ware, china r.m}f, 17 pmoﬂa DE
china, various, and 8 pieces of glass

Painted china plague in plush frame, Satsuma vase, pair of
epill vases, scent case, small box, glass flower stand, terra cotta
basket, 2 shelle, photo frame and 50 articles of china and glass
various .

Eighteen pieces of china dinner ware, varions, 12 pieces of
toilet fittings, 8 shells, 29 shades, 1 uthe1 bat, brush, book
rack, mirror, 2 book covers, electric t-'lmaplubﬂ* and a *iml m
walnut case

145 white china dinner and soup plates, 33 sancers, and 8 tureens
Twelve white jugs, 9 basing (1 a.f.), 13 dishes, 4 sauce tureens

3 ladles, ¥ others, 4 cups, cheese dish cover, 2 vases, pair of
decanters, a stopper, 2 glass dishes, 15 tumblers, and 4
liqueur glasses

Forty-four glass electric globes (some a.f.), 1 ¢ silk shades, paper

basket, crimson red curtain, 2 green covers, eleotrie heater
and a dart board

A large grey underfelt

Ditto lot

Ditto lot

Large Woodstock carpet

Three Brussels carpets and length of ditm

Thirty-two yards of Brussels stair earpet, 2 patterns

Quantity of red stair felt, length of Brussels earpet, T slip mats
4 pieces of Indian matting, 2 fibre mats and a linolenm ditto

Set of steel fire implements, brass preserving pan and 3 dish
covers with shifting handles

A 3ft green iron French bedstead, 3 wool overlays and a squab
in chintz

A japanned chest of 4 drawers, ® washstands, towel airer and 2
dressing pglasses

Two japanned hip baths, zinc bath, 2 foot ditto, 2 slop pails
coal hod and scoop and 2 plush screens

Chiid’s iron cot and a 2ft 6 iron French bedstead with wire
spring attached

A 3ft iron Freneh bedstead with wire spring attached, top
overlay and a pillow

Ditto lot

A child’s brass*and iron cot bedstead

A 3ft iron French bedstead with wire spring attached, top
overlay and a pillow

Ditto lot
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Ditto lot

Three 3ft hair stuffed top overlays

Two ditto

Two 3ft hair stuffed top overlays

Ditto lot

Ditto lot

Ditto lot

Ditto lot

A finely marked mounted deer skin

Large brown fur hearth rug

A grey ditto

A 3ft 6 brass French bedstead, wire spring mattress and a
pillow

A 3ft brass and iron French bedstead with wire spring attached
and a wool and hair top overlay

Six colored blaukets
Ditto lot
Six damask table cloths

Ditto lot

Ditto lot

Ditto lot

Ditto lot

Ditto lot

Twenty embroidered tray cloths

Two pairs of window curtains

Ditto lot

Four blankets and a bed spread

Two pairs of lace window eurtains

Ditto lot

Pair of damask windew eurtains, and a chenille table cover
Two pairs of large crimson rep window curtains

Pair of ditto, 2 holders, tapestry table cover and 2 cloth ditto

Pair of cretonne curtains, pair of damask ditto, tapestry ditto
and 9 cushions

A tapestiy eurtain, piece of blue silk, Indian cover and a pair
of lace curtains

Set of 8 chintz furniture covers, 2 pairs of cretonne window
curtains and 5 holders

A bordered tapestry carpet, 9ft by 9ft
Large roll of eocoanut matting .

Five yards of green ground stair carpet and a ditto landing
oarpet

A partly bordered Oriental earpet
Twenty-three yards of matting, 36ins wide
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Twenty-two massive brass stair rods

Three large underfelts

A 4ft 6 iron and brass Arabian bedstead and a wool overlay

A 4ft 6 hair overlay and a feather bolster

A 6ft japanned wardrobe with drawers, sliding trays and panel
doors

A 3ft 6 white enamelled bedstead, palliasse in 2 parts, woel
overlay, feather belster and a pillow

Two 2ft 6 iron bedsteads, folding ditte, hair overlay, flock ditte
and a flock bed

Meahogany chest of 3 long and 2 short drawers

A bft mahogany Arabian bedstead with shaped footboard, wire
spring mattress, hair overlay, feather bolster, 2 chintz eurtains
and 2 lengths of valance

Mahogany frame half-circle washstand with marble top

A green ground Brussels carpet

A bordered Wilten pile carpet

A copper curb fender and a plate warmer

Three bordered green velvet pile hearth rugs

Bundle of brass stair rods

A brown skunk color fur rug, cloth lined

A white fur hearth rug, lined and cloth bordered

A brown bear skin toilet rug

A 4ft 6 iron and brass French bedstead, palliasse and a flock bed

A 3ft iron bedstead, palliasse, folding iren bedstead, 3 cushions
and a floek bed

A very large Axminster carpet

A 4ft 6 iron and brass French bedstead and a folding box
spring mattress

A 4ft white enamelled iron French bedstead, wire spring
mattress, woul overlay and a ditto bolster

A partly bordered Brussels earpet, 13ft 6 by 9ft 9

A partly bordered Brussels carpet

Eight yards of Brussels stair earpet, 2 rolls of green hemp stair
carpet, and 3 door mats

Two iron curb fenders, and an iron and eopper ditte

Six and 1 elbow ladder back chairs with rush seats

Six and 1 elbow ditto with rail backs

Large crimson and blue ground Turkey carpet (faulty)

Dikto lot

Set of 3ft 6 stained dining tables with patent serew and extra
fiap
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Oak frame arm chair with adjustable back and loose cushion
in crimson velvet

Ditéo lot

Ditto lot

A 6ft mahogany pedestal sideboard with drawers, panel doors
and low backboard over

Large bordered crimson and blue ground Turkey pattern Ax-
minster carpet

A 9ft 6 stained frame table

Ditto lot

Ditto lot

Large dark oak oetagon shape table on pillar and claws

Qak frame arm chair with adjustable back with loose cushion
in crimson velvet

Ditto lot
Ditto lot

A 4ft oak writing table with drawers, top lined with leather
and a card table lined with baize

Walnut frame settee in tapestry
Mahogany enclosed office washstand with plug basin, etc., and
a ditto writing table

Stained open bookease, cak dwarf bookcase, and a set of hang-
ing bookshelves

Mahogany writing table on end standards, 2 bentwood chairs
and an oak high back ditto in pegamoid (a.f.)

Walnut frame couch in saddle bags

Four ditto frame chairs, to match

An old English mahogany breakfast table, on pillar and claws

An invalid’s arm chair with adjustable back, 1n crimson silk

‘Carved walaut frame settee, in canvas and tapestry with loose

cretonne cover
White enamelled showease with glazed doors top and sides

A square back easy chair in tapestry and | other in cretonne
and loose cover

A rosewood loo table on pillar and block

Two mahogany frame chairs in hair cloth and 48 brass stair
rods

A ball frame easy chair with 2 loose hair cushions in pegamoid

Butler's mahegany tray and stand, set of mahogany bookshelves
and a mahogany hall flap

A 2f% 10 mahogany bookcase, fitted for a recess with shelves
and sliding panel doors under

Carved osk frame couch, spring and hair stuffed and partly
covered in leather and loose cover
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Walnut frame couch in cretonne and loose cover .
An Englich dial in mahogany case, by Mubce

A range of grained oak open bookcases in 3 sections and &
fitment with panel door

An office stool, and a skin rug

A child’s birch desk with seat, and 2 skin rugs

An old Engheh mahogany breakfast table on claws
Walnut frame overmantel with plate glass panels

An oak 2-flap dining table and a scent case with 4 bottles
Mahogany breakfast table on pillar and block

Four bamboo tables

A circular table on claws, dress model and 3 pictures

An oak lamp stand and a wrought iron and copper electrio
stand lamp '

Shop glass in white bead frame
Ditto lot

A wicker travelling basket, mahogany photo frame, photo in
frame, 3 pieces of onyx, 4 jewel cases, agquarium, and 2 pieces
of plate glass

Bix billiard shades, fitted for electric light

Three ebonized easels and a 2-tier occasional table in tapestry
and velvet

An expensive artist's lay figure in case

Thirteen pictures in oak and other frames

IiN LARGE GALLERY

Commencing at 2 p.m.

Two pairs of bordered blankets
Ditto lot

Ditto lot

Three pairs of white sheets

Ditto lot

Ditto lot

Two very large damask table cloths
Ditto lot

Ditto lot

Ditto lot

Large table cloth and 4 smaller ditto (2 a.f.)
Fifty seven damask table napkina

Two pairs of wide and lofty crimson figured silk rep window
curtains ,
Two pairs of lace window curtains, 4 yards long

Ditto lot
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A lady’s wicker work basket, lined with silk

Bordered green ground flower pattern Axminster earpet, lﬁft
by 9ft 6

A 3ft 6 brass French bedstead, Heal's folding box spring
mattress and a top everlay

A 4ft pine and decorated wardrobe with drawer and panel
doors

A ditto chamber pedestal and 3 cane seat chairs

Walnut shaving stand with drawer, panel deors and mirror
over

A fawn pattern Brussels carpet, 8ft by 12ft

White goat skin rug, lined

Brass fender with dogs attached, set of ditto fire implements
and a brass frame fire screen with plate glass panel

A 3ft oak French bedstead, wire spring attached, top overlay
and a bolster

Ditto lot

A 4ft 6 solid oak Beaconsfield wardrobe with drawers, dress
closets, plate glass door and emall cabinet with shelves over

Large white enamelled frame overmantel with bevelled plate
glass panel

Smaller ditto

Bordered flower pattern Axminster carpet, 15ft by 12ft

Blue ground ditto, 10ft 6 by 6ft

Massive brass spindle rail ecurb fender, pair of ditto fire dogs
and a set of ditto fire implements

A large mounted animal skin rug

A brown bear skin centre rug, black fur border, cloth lined

A 4ft Dutch BEDSTEAD, wire spring, hair overlay, feather
bolster and 2 down pillows

A 6ft mahogany winged wardrobe with sliding trays, drawers
and dress closets with 2 panel and a plate glass deer

A 4ft mahogany pedestal dressing table with 9 drawers

A 4ft mahogany frame washstand on legs with 2 drawers and
marble slab

Mahogany ehamber pedestal with marble top and a dressing
glass with jewel locker

Mahogany bidet with liner and an oak oetagon shape table

A berdered green ground Axminster carpet, 24ft by 13ft 6, as
planned

Ditto, 16t by 15ft

A 5ft brass French bedstead, box spring mattress, hair overlay
feather bolster and 2 pillows
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A 23in selid mahogany wardrobe for a recess with 2 drawers
locker, and bevelled plate glass door, only 1 mahogany side
no back

A ditto, only 1 drawer and a locker
Mahogany chest of 5 drawers with round corners

Mahogany dressing chest of drawers with glass over and a
ditto frame washstand with cupboard, marble slab and tile
back

Bordered Turkey pattern Axminster carpet, 12ft by 9ft
A 4ft square tubular brass oval bedstead, hair overlay, wire

epring, feather bolster and 2 down pillows

Mahogany dressing table with drawers and a ditto fram®
washstand with marble slab

Superior made couch box ottoman, in chintz with loose cover

A Turkey pattern Axminster carpet, 15ft by 14ft 9

Twenty-and-a-quarter yards of crimson and black Wilton pile
stair carpet, 27ins wide ;

Full size all brass French bedstead with square pillars and
rails, Heal's patent bex mattress and a hair top overlay

A 4ft 6 hair mattress

Mahogany dressing chest of drawers with swing glass over, by
JAMES SHOOLBRED

A 4ft massiveall brass FRENCH BEDSTEAD with extending
foot rail, patent wire spring mattress and a top overlay

A luxuriously upholstered CHESTERFIELD SETTEE, spring
and hair stuffed, in flower pattern cretonne and 3 loose
feather cushions to match

Pair of handsome flower eretonne curtains and 23 valances to
mateh
Pair of wide blue easemsnt cloth curtains, portiere ditto, 2 pairs

of flower chintz window curtains, pertiere ditto and 3 small
eurtains to mateh

Pair of green plush window curtains and a portiere ditto

Pair of wide tapestry window curtains and a green silk pertiere

A crimson eloth table eover, trimmed with braid

A set of superior made oak dining tables on spiral legs and 4
extra leaves

A Tft light oak sideboard with drawer, &e., panel doors and a
large plate glass back

A bft ditto 3-tier dinner wagon with plate glass back and 2
drawers under

Bet of 6 solid oak frame chairs, spring stuffed in green
pegamoid

Three ditto in green leather
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A gentleman's easy chair in leather and looge cover

A lady's ditto in pegamoid

A 3ft 6 oak hall table with drawer and marble slab

An oak hat and umbrella stand with plate glass panel

Pair of ditto hall chairs

A light oak revolving top card table, lined with green cloth

An Admiral Fitzroy baremeter in oak case

An antique bordered Persian earpet, 9it by 6ft 5

Bordered Persian rug, Tft 2 by 4ft 8

A ditte, 6ft B by 4ft 6

A ditto, Tft by 3ft !0

A ditto, 9ft by 3ft

A Chesterfield sofa with drop end, spring stuffed in tapestry

A bevelled edge plate mirror in oval ozk frame

A light ground bordered Saxony carpet, 13ft by 7it

Bordered Persian rug

Set of three 4-drawer oak filing eabinets

A %-section office eabinet with shelves and panel doors

An oak gate leg table with fall-down flaps

A 4ft dark oak dresser with cupboards under and shelves over

A dark carved oak coal purdonium (a.f.), scoop, small oak table
and an oak umbrella stand

Four ladder back chairs with rush seats

An 8-day English hanging clock in carved mahogany case

A Japanese bronze gong

A light greund Indian carpet, 16ft 6 by 12ft 6

Crimson ground Turkey carpet, 13ft 6 by 12ft

A ditto, 16ft 9 by 12fb

A ditto, 13ft 6 by 12ft

A Tftcarved brown oak bow front SIDEBOARD with drawers
panel doors, and backboard over with bevelled plate glass
panels

A 6ft Jaeobean style carved dark oak SIDEBOARD with 2
drawers, panel doors, on twisted supports and stretchers
earved backboard over

A Chippendale style mahogany corner CHINA CUABINET
with shelves, enclosed by glazed and panel doors

A 4ft 6 carved dark onk dwarf bookcase with shelves and
glazed doors :

A 4ft Ameriean oak roll-top pedestal writing desk with drawers
and pigeon holes

An antigue carved oak bureau with small and large drawers
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An old oak bookecase with shelves and glazed doors
Ditto lot

An onk overmantel with shelves and 3 plate glass panels
Three pairs of silk rep window curtains

A 3ft light oak beokease with shelves and glazed and panel
doors

An Agar carpet, 19ft by 14ft and the underfelt

A bordered Persian rug, 6ft 6 by 3ft 9

A ditto, 6ft 8 by 3ft 4

A ditto, 6ft 6 by 7t 8

A ditto, 6ft ¢ by 3ft 3

A 4ft American oak roll-top desk with drawers, no keys
An oak 3-tier revolving beokease

An oak desk on legs, elbow chair with cane seat, and an office
stoel, in velvet

A 2ft 6 oak oceasional table with extra plate glass top, fitted
with drawer under

A wicker oceasional table with plate glass top

A type writing machine

A cuckoo cleck in carved wood case

An Indian corridor rug, 7ft by 4ft

Antique silk Persian rug, 5ft 3 by 3ft 3

A red silk Persian corridor rug, Tit by 4ft

Rosewood frame wall settee, spring stuffed in green linen
A divan easy chair, spring stuffed in green rep

The companion chair

Bordered flower pattern terra cotta ground Wilton pile carpet
13ft 6 by 15ft

Well made 10ft mahogany BOOKCASE wlth shelves, enclosed
by folding glazed doors and panel doors under

Well made mahogany bureau, interior with drawers, pigeon
holes, fall front and 4 large drawers under, mahogany lined

A Bft mahogany writing table with 6 drawers, tep lined with
leather

Four ditto frame chairs, seats and backs in leather

A ‘8ft 6 mahogany writing table with 2 drawers, and a ditte
frame library chair in pegamoid

A Bft mahogany board room writing table with 6 drawers, top
lined with leather

A Turkey corridor rug, 3ft by 12fe

Handsome Oriental rug

Two ditto

Ditte lot
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A pierced steel fender, ditto pair of dogs and 4 pieces of fire
irons

Set of 4ft 6 old English mahogany telescope dining tables and
extra flap

A 6ft mahogany sideboard with drawers, panel doors and low
backboard over

A 4ft ditto 3-tier dinner wagen

Ditto lot

A circular back mahogany frame library chair in ditto

Small mahogany pier table with green marble slab

An antique hanging clock in inlaid octagon ease

A 6t superior made mahogany bookcase with shelves and 6
glazed doors

A 4ft 6 superior made mahogany registered pedestal WRITING
TABLE with 16 drawers and slope top

A 4ft 6 mahogany writing table with 6 drawers

A 4ft 6 walnut ditto with 2 drawers

Three mahogany frame high buck chairs in needlewerk

Mahogany folding top card table and a ditto musie canterbury

Mahogany frame easy chair in pegamoid

Well made mahogany BUREATU with fall-down fromt, interier
fitted with drawers, &c., and 4 drawers under

A Chippendale style mahogany shaped top table (a.f.)

A 4ft mahogany and imlaid SECRETAIRE BOOEKUCASE
interior fitted with drawers, fall front with drawers under
panel doors and glazed deors over

A 4ft 6 mahogany pedestal eylinder fall front writing desk
with drawers and pigeon holes

Four mahogany Chippendale style frame chairs in tapestry

Mahogany and inlaid bureau with drawers inside amd large
ditto under

Mahogany mueic stand en pillar and claws

A grandfather's clock in lac-japanned ease with weights

Bracket clock in ditto

Pair of earved mahogany hall chairs

A bft walnut sideboard with drawers, carved panel doors and
back with plate glass panels

A Chesterfield sofa, spring stuffed in green striped velvet
Walnut frame couch, spring stuffed in green pegamoid
Three carved walnut frame chairs in velvet and loose covers

A 3ft 6 walnut sideboard with drawer, panel door and baek-
board over with plate glass panels

Brass club fender in leather
A blue ground seamless Axminster carpet, 12ft by 15ft
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A pierced serpentine front fender, set of ditto brasses and a
brass coal box and scoop

A Wilton pile carpet, |4ft by 8ft
A large white sheepskin hearth rug
A dark brown fur rug with grey border, cloth lined

A well upholstered CHESTERFIELD SETTEE, spring and
hair stuffed in moroeco leather and a pair of ditto divan easy
chairs in ditto

Regulator hall clock in walnut case

Pair of gentleman’s lounge easy chairs in pink reps and leose
cushions for ditto

A flowered fawn ground seamless Axminster earpet, 15ft by 8ft

Brass frame fire "screen with bevelled edge plate glass panel
painted in Aowers

Carved rosewood frame drawing room suite, spring and hair
stuffed, in erimson and gold brocatelle and loose covers, of a
couch, 2 easy chairs, and 8 small chairs

A double end settee, to match
A 6ft superior made ebonized and inlaid amboyna wood

DRAWING ROOM CABINET with shaped ends, glazed
doors and 2 silvered plate glass doors in centre

Walnut and inlaid music eanterbury with drawer (a.f.)

Rosewood frame settee, in velvet, and 5 footstools, in needle-
work and tapestry

A carved walout musiec stool with revolving seat, in reps

A T-octave cottage pianoforte in walnut case, by James W,
Heixe _

Well made burr walnut shaped top centre table with carved
supports and claw feet (a.f.)

A 2ft 6 burr walnut and 1nlaid ormolu mounted china cabinet
with panel door

Ditto lot

Burr walnut davenport fitted with drawers, &e.

Large Chesterfield SETTEE, spring stuffed in figured velvet

Walnut frame drawing room suite, in tapestry, of a settee, pair
of easy chairs, and 4 small and 2 occasional chairs

Borr-walput and inlaid oval centre table on pillar and claws

A 7-octave iron frame overstrung full trichord check aection
UPRIGHT GRAND PIANOFORTE with interior Angelus
player in ebonized case and 21 rolls of music for same

Well made carved walnut frame drawing room suite in figured
gilk of a settee, 3 tub shape easy chairs and 5 small chairs

Mahogany envelope folding top card table with drawer on
shaped legs
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Ditto frame elbow chair, seat and back in tapestry

A T-octave iron frame UPRIGHT GRAND PIAHDE‘ORTE
in rosewood case with carved panel, by PLEYEL

A Louis XIV. earved wood gilt frame drawing room suite in

flower pattern silk of a settee, pair of arm chairs and 2 small
chairs

A 3-fold gilt framescreen with French silk tapestry pauels

Brass Corinthian column standard lamp, fitted for electric
light with shade

Well upholstered ottoman settee with 4 loose hair cushions

A carved Chippendale style frame DRAWING ROOM SUITE

in Genoea velvet, of a high and low couch, 2 easy chairs and 6
small chairs

A 4ft mahogany Chippendale style china eabinet on claw and
ball feet and plate glass back

Mahogany and inlaid show table with glass top and stretchers
below

Pair of carved walnut brackets and a mahogany and inlaid
eoal purdonium

A 3ft 6 antique gilt console table with marble slab

Two pairs ot lofty green silk curtains

Three pairs of lofty green silk curtains and a pair of drab silk
ditto

A Chesterfield settee with adjustable end, in crimeson I'::gured
silk

A 2ft 6 mahogany Chippendale style CHINA CABINET with
drawers and 3 shelves over, enclosed by Gothic shaped door

A Chippendale mahogany corner china eabinet with shelves
trellis work glazed door and panel ditto under

A 6}-octave COTTAGE PIANOFORTE in rosewood case, by
ERARD

A playana planola in ebonized case
Thirty-one rolls of 88 and 65 note planola musie
A Louis X1V. carved wood gilt frame DRAWING ROOM

SUITE, in flower pattern silk, of a settee, % arm chairs, and
small ditto
A Japanese 2-fold carved wood SCREEN with lac panels and
raised ivory and pearl figures

A handsome white enamelled overmantel with hevelled edge
glass panels

A 4ft 6 carved Chippendale style DRAWING ROOM CHINA

CABINEY with drawers, glazed doors under and bevelled
plate glass panels

Ditto frame overmantel with bevelled plate glass panels
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A 2ft 6 ebonized and ormoln mounted china cabinet with
shelves and glazed door

The companion

An ebonized hanging cabinet, lined with plush and glazed door

A well upholstered mahogany frame SETTER, spring and hair
stuffed in silk tapestry, 2 carved wmuhogany frame EASY
CHAIRS in ditto and a circular back lady’s easy chair
en-suite

Well made 5it rosewood and inlaid drawing room GHINA.
CABINET with glazed doors and bevelled plate giass panels

A carved walnut frame settee, epring stuffed in erimson silk

A 4ft mahogany rofa table with 2 drawers

Well made #ft 8 mahogany and inlaid CHINA CABINET
with shelves and glazed doors

Mahogany frame settee, spring stuffed in flower pattern silk

Thirty-seven rolls of 65-note piano player musiec

An Edison Dictaphone with recorder, reproducer, mouthpiece
and 2 ear pieces, fitted ou stana

A hornless gramaphone on pedestal with panel door

Ditto lot :

Mahogany and inlaid bow front cabinet gramophone with
sound box and key

Pair of bronzed and china ewers

Three brass electric table lamps with shades

Pair of real bronze ewers with handles and raised figuves

Pair of bronzed Marli horses (a.f.)

Bronze gong, pair of biass vases, ditto paper rack, door push
and a set of letter scales

A camera, plated bicycle lamp, set of letter scales and weights
bieyele pump, piccolo, and ¢ golf sticks

Lurge jardinier, decorated in Howers

Pair of brass 2-light candelabra, supported by cupids

Larpe colored Orieutal china jardinier

A mantelpiece clock in black marble case with bronzed figure
no pendulum

A copper mould, 3 colored glass jugs and 14 pieces of dessert
wate (some a.f.)

A Jarcso Personal weighing machine, 2 brass jardinier stands
2 china ditto and 24 golf balls

Three cut glass decanters

China dog, 12 china ornaments, horses head on oak mount
plated frame, ditto with handle, bronze jar, ditto mivror, 2
felt covers, cretonne chair cover, side cover and 1 other

Six dressed dolls
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Ditto lot
Pair of tall green candlesticks, pair of Oriental ditto, and a
bisquet china group on black stand

A gentleman’s solid leather dressing case, fitted with hair and
other brushes, razor, &e., work case, partly fitted, bronze
figure of a Female, and a Female playing a Harp on marble
plinth

Mahogany box eontaining dominoes, draughts and chessmen
stereoscope, quantity of slides, brass gong with beater, large
magnet, bronzed figure of a female, ditto inkstand with china
pots, and a china and braes basket

Set of letter scales, 2 cash boxes, color box, fishing line, winder
2 blotters, pen tray, woollen antimaeassar, oak bookstand, urn
stand, group of fruit, 3 pictures, 2 frames and a model under
glass shade

A stereoscope, quantity of slides, an ormolu mounted inkstand
ditto blotter, ditto stationery case and a book slide

Mahogany stationery case, draught board, containing a cribbage
Eﬂard chessmen, pearl eﬂuutara, ivory draughts, dice boxes

e

A gentleman's dreseing case, fitted, glove box, tin ditto, pen
tray, walnut inkstand, brass jardinier, glass paper weight, 1
other, 2 ormolu mounted book slides, leaf ehape tray, letter

box, 13 small pictures and frames, pen wiper, 2 match box
stands, mahogany tray and a string box

A leather hand bag, 2 writing cases, 2 vanity bags, dressing
ease, purse, pocket case, collar boxz, ? razor strope, small tie
press, plush pad and 2 pairs of skates

Two cameras, quantity ot photographic articles, electric torch
pipe rack, book rack, inlaid pearl panel, 4 razors and 6 articles
various

A l4-day striking clock in gilt case

An 8-day carriage clock with striking movement

Walnut stationery case, ditto tea caddy, and a set of brass
scales and weights
A mandoline in ease

Copper urn, and a patent cork puller

Amn antique miniature table, 2 small oil pamtmgs in ebonized
frames, and a leather bag

A clock, small hanging cabines, copper bound, and a tortoise
shell :

A banjo with plated rim in case £

Large telescope in brass case case on. ahand (nu nﬂruw}
A pearly new leather dressing bag with 2 ﬁttmga rovli
Fifteen pairs of spectacles; various : :
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Pair of field glasses in leather case

A gentleman’s natural raccoon skin overcoat

A Sheffiel] plated tea urn

Coffee ditto

Ditto kettle on stand

Ditto coffes percolator

A silver plated ice water jug with china liner and cup, on stand

Large superior quality Sheffield plated venisoun disb and cover
with raised edges

An old glass dish with Sheffield plated stand

An old Sheffield plated candelabra for 2 lights

A copper tea turn

Twelve fish knives and forks in 2 mahogany cases

Meat carver and fork and a poultry ditto in case with silver
fittings and ivory handles

A small oil painting—The Bedfellows, by Bouvier

Plated cruet with 7 bottles and a plated tea pot

Two silver plated dish covers

Twelve plated fish knives and 12 ditto forks in case

Plated soup tureen and cover, by Corris & Co,

A guperior quality plated tea and coffee serviee—4 pieces

Plated tea pot, ditto sugar basin, and a carving knife and fork
with plated handles in case

Plate basket, 3 plated table spoons, 4 dessert ditto, 6 tea ditto
2 sauce ladles, 2 knife rests, iron epoon, 6 table forke, 6 dessert
ditto, butter knife, and 15 white handle knives

A silver mounted bottle with double silver lids, silver match
box and a ditto bracelet

Silver plated fruit dish, card tray, pair of fern pots, and a
cream jug

A plated revolving breakfast dish

Thirty-three white handle table knives, 28 smaller ditto, and 5
butter knives

Thirty-four plated table forks, 68 smaller ditto, 36 ditto table
spoons, 28 ditto dessert spoons, 20 tea ditto, 6 salt spoons, 6
mustard ditto, and a plate basket :

Five plated breakfast cruets, 6 ditto toast racks, and 25
serviette rings

Plated kettle on stand

Plated tea and coffee service—4 pieces, and a 2-handle tray

Silver cigarette box

Two pairs of Sheffield plated entree dishes, forming 4 dishes (1
handle missing)
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A sohd silver bracelet of antique coins

A solid gold sdart pin

An 18-carat ruby soake ring, gold bracelet, and a mounted
Jubilee half-sovereign

A lady's real amber necklet

Four dozen metal watches (a.f.)

Ditto lot

Four dozen tooth brashes

Lady’s silk and beadwork bag

8. Hopces— Large oil painting—Sunrise on Dartmoor, in ‘gold
frame (a.f.)

A View in Venice, a Seascape and | other

Water-color drawing, pair of engravings, 7 pictures, 2 viéws
and a photo frame

Pair of clever water-color drawings in mahogany and gilt
frames, pair of unframed ditto, 6 prints and photos, ahd a
frame

Five oil paintings in carved wood gilt frames (2 a.f.) on plush
mounts

A colored picture in oak frame and 4 others in gilt frames

An engraving in oak frame and 2 colored ditto in gilt framies

Eleven pictures in frames, quantity of ditto, unframed, roll of
prints and 11 trames

Three large chromos in gilt frames

Thirty-three photographs and prints and a frame

Large water-color drawing— View in India with Bridge, in gilt
frame

Pair of water-color drawings—Flower Pieces, in gilt frames

An engraving—Portrait of the Duke of Wellington, in maple
frame, 2 others in frames, and an unframed photo

The Life of General Sir Chas. Napier, 4, England and Wales
10, History of British India, 6, Journey through India, 3
and 12 vols of books

Ninety vols of books

150 vols of books

Ditto lot : :

The Rhine, Italy and Greece, 2, China, 2, Campbell’s Poets, 1
Italian Pictures, 1, Flowers, 1, Pilgrims Progress, 1 vul, 40
others, and a secrap book, containing Indian and other
drawings

100 vols of books

115 ditto, and 2 baskets






At the Rooms, 688, Oxford Street, W.L

On FRIDAY, the 12th day of DECEMBER, 1919,
At FIVE od'clock,

Dil Paintings, Water-color Drawings,

FRAMES, &e.

T T

At the Rooms, 10, Soho Square, W
On TUESDAY, the 16th day of DECEMBER, 1919,
At TWELVE o'clock,

HOUSEHOLD FURNITURE

AND EFFECTS,

At the Rooms, 6856, Oxford Street, W.

On WEDNESDAY, the 17th day of DECEMBER, 1919,
At TWELVE o'clock,
A MISCELLANEOUS COLLECTION OF

ANTIQUE FURNITURE AND GCHINA

From various private and other sources.

e e

At the Rooms, 65, Oxford Street, W.

On THURSDAY, the 18th day of DECEMBER, 1919,
At ELEVEN o'clock,

HOUSEHOLD FURNITURE

AND EFFECTS.

[———— =

.&dvurtlsamants of above will appear in the Telegraph, Tlmia,
and nther papers, prior to. Ealn :

Hulm & Cmaws (B, H. {.‘-l.i.m}. Printers 36 Frith 3treet, Scho, W. I

.....



